

РЕШЕНИЕ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКИХ СИТУАЦИЙ РОДИТЕЛЯМИ

13 марта 2021 года мною было запечатлено большое событие, которое состоялось в нашей школе. К девяти утра в начальные классы подходили родители учащихся. Я работал в кабинете 309, где находились родители учеников 4А класса. Родители, находящиеся там, должны были ответить на заданные вопросы, предложить свое решение проблемы. В число таких вопросов входили: как перебороть ребенку страх перед ВПР? Какие действия предпринимать родителям и как реагировать на неудовлетворительный результат теста?



Около получаса родители обсуждали в небольшой компании разного рода вопросы. На большинство вопросов им удалось подобрать ответ.



После совещания родители отправились в актовый зал. Тут происходило самое интересное. В зале собрались родители четвертых, пятых и шестых классов. В центре находились столики, за которыми сидело жюри. Жюри представляли ученики десятых классов.

Итак, можно перейти и к главному. Ведущей мероприятия была Паздникова Любовь Андреевна, директор школы. Выходили несколько представителей от каждого класса и отвечали на вопросы, предложенные им. Около двух часов длилось всё мероприятие, у меня остались положительные впечатления. Одно удовольствие было наблюдать за обстановкой в актовом зале и слушать ответы родителей. Большое впечатление оставил факт дискуссии: огромный интерес и горячие споры вызвал вопрос *“Социальные сети и ребенок”*. В зале присутствовали и имели право высказаться не только родители, но и корреспонденты девятых классов. Такая тема затрагивает старшее и еще только подрастающее поколение. Столкнулись мнения разных поколений, от этого дискуссия становилась только интереснее и оживленнее.

Никита ВЕРХОТУРОВ,
корреспондент школьной газеты